

从警20年办案6000多起 马寨派出所所有个“拼命三郎”

2017年10月30日21时,阜阳市公安局马寨派出所副所长李丰收在连续多日值班后,突感身体疲惫,回到家休息。他太累、太疲劳了,入睡后就再也没有醒来……次日零时许,李丰收经医院抢救无效去世,年仅44岁。

从警20年来,他扎根基层,默默付出,屡破大案要案,先后荣立个人三等功3次、获嘉奖4次。去年11月11日,李丰收被省公安厅命名为全省公安机关“忠诚卫士”。

■ 皖公新 星级记者 刘海泉

从警20年办案6000多起

2012年3月,阜阳市颍州区发生一起“生父杀子”案。李丰收接手案件后,迅速抓获犯罪嫌疑人徐某。突审时,徐某交代自己卖掉了儿子偿还赌债,但李丰收通过蛛丝马迹察觉到异常!点滴教化、攻心无声,在李丰收与队员们的强大攻势和感化下,徐某最终在极度悔恨中承认,为了和现女友过上“幸福生活”,他亲手杀害了自己与前妻生下的儿子。李丰收的敏锐嗅觉和缜密有力的攻心战术,在案件的最终侦破过程中发挥了关键作用。

2014年底,阜阳市公安局开展打击侵财类犯罪专项行动。时任责任区刑警二中队中队长的李丰收,连续出差归队后的当天,就立即投入战斗,很快便抓获3名涉案嫌疑人。在他的带领下,二中队连破系列盗窃案107起、抓获犯罪嫌疑人9名。

在领导和同事们眼中,李丰收是绝对的“拼命三郎”,当地公安机关警力少、事务杂,但他加班加点“连轴转”,忙起工作劲头十

足。从1997年入警到2016年9月,他参与侦办、破获刑事案件达6000多起,抓捕各类犯罪嫌疑人近2000名,为群众挽回经济损失3000余万元。2016年10月主持马寨派出所工作直至牺牲的短短一年零六天内,他带领全所同志破获刑事案件16起,办理治安案件31起,抓获犯罪嫌疑人、违法人员50名。

群众眼中的“真情暖男”

李丰收牺牲之后,与其同事多年的李娟娟一直没敢告诉母亲。老人家总在女儿面前唠叨,“院子里的柿子树挂了好多果儿,丰收咋还不来摘呢?他要再不来,回头我一个都不给他留……”李娟娟含泪说,“他算我妈的半个儿子,没事就来看我妈。”

李丰收不仅是一名忠诚智勇的人民警察,更是一位有情有义的“真情暖男”。无论对待辖区群众还是所里同事,他都是真情真意、实实在在。

在马寨派出所期间,他坚持每天入户走访,嘘寒问暖,为群众排忧解难,短短数月内累积下来的走访日记竟达三大本之多。在抓捕嫌疑人皮某时,面对皮某80多岁的老父亲,李丰收把随身仅有的300多元钱交到老人手里。从此之后,逢年过节他都会去看望老人,又联系村委会帮其办理帮扶手续。皮老汉逢人便说,他有个“所长儿子”。

得知李丰收牺牲后,派出所的“厨娘”马大姐失声痛哭,她哽咽着说:“每当家里有事要请假,俺总是会找所长‘代班’,平时只要有时间,他也会乐呵呵地跑到厨房,给同志们做点拿手菜和宵夜。”

2017年全省法律援助机构 为农民工讨薪3.6亿元

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省司法厅获悉,据统计,2017年,全省法律援助机构共为农民工办理法律援助案件2.8万件,为农民工讨薪3.6亿元;解答劳动纠纷、社会保险待遇纠纷等涉及农民工切身利益的法律咨询5.3万人次;农民和农民工占全省法律援助受援人总数的63%以上。

2017年,省及16个市民生办均发布了年度法律援助民生工程实施办法,将新修订的《安徽省法律援助条例》中涉及农民工讨薪、工伤赔偿、高危作业损害赔偿、农村土地承包经营权流转纠纷等扩大法律援助事项范围纳入其中。

与此同时,农民工寻求法律援助的可及性和便利化程度也进一步提升。目前,全省建有各类法律援助工作站3490个,其中,在各级工、青、妇、老、残、人社等部门设立法律援助工作站372处,农民工在任何一个法律援助工作站都可申请法律援助。

据悉,未来,我省将建设“安徽法网”,升级改版现行的“12348”系统,实现“12348”热线与公共法律服务实体平台、安徽法网数据共享,与“12345”政务热线、110报警平台联动转接,提高热线咨询的便捷性、可靠性,让包括农民工群体在内的受援人可以随时随地享受到法律援助服务。

滁州:家电“智造”激发千亿增长极

起步早、产业全、规模大、水平高,滁州的智能家电产业不仅在国内举足轻重,甚至在海外都占有一席之地,拥有强大的发展势头和竞争优势,成为全国唯一集中国家电及装备制造业基地、国家家电设计与制造特色产业基地、国家新型工业化家电产业示范基地于一身的“国字号”家电产业基地。

2017年以来,滁州市紧紧围绕着“十三五”末“翻两番实现千亿基地”的目标,出台政策激励措施、搭建研发服务平台、提升企业创新能力,推动智能家电产业提质增效。

■ 程明 记者 汪婷婷 胡昊



惠科效果图

智能家电起步早、家底厚

1980年,中国扬子集团有限公司的成立,标志着滁州家电生产制造业的兴起。1992年至1993年,扬子冰箱名列中国冰箱业排行榜第二位。1996年至2012年,滁州智能家电产业的规模和数量持续扩张。2013年以来,进入品牌提升加速阶段,康佳电子、博西家电、扬子空调等智能家电产业水平整体提升。

经过30多年的发展,滁州依靠独特的区位和资源优势,积极承接产业转移,全力推进招大引强,初步发展为主导产品明确和配套体系完善的智能家电产业集群,已形成以冰箱、彩电、空调、洗衣机等大家电为主导,以热水器、吸尘器等小家电为补充的,从装备制造到生产、研发、设计、检测的全产业链体系。

目前,滁州经开区拥有规模以上智能家电企业68家,为博西华、康佳等10家主机企业做配套的企业200余家。“十二五”以来,滁州智能家电产业发展明显加快,制造水平显著提高,冰箱、彩电、空调等主要产品技术水平和市场占有率处于全省甚至全国前列。

2016年,滁州智能家电行业实现总产值411亿元,其中,拥有自主知识产权的31家出口企业实现出口额4.7亿美元;去年1至10月,出口额已超过4亿美元,同比增长31%,产品远销欧美、中东、东南亚、非洲等100多个国家。

打造全产业链和千亿基地

去年底,总投资240亿元的滁州惠科光电科技有限公司第8.6代薄膜晶体管液晶显示器件项目在安徽滁州经济技术开发区举行开工典礼。该项目对于提升滁州智能家电产业核心竞争力,打造全产业链体系,实现工业强市起到巨大的推动作用。

作为省级战略性新兴产业集聚发展基地,国家级滁州经开区智能家电产业2017年前10个月实现产值399.4亿元,增长18.9%。

企业每年自主研发新产品、新技术、新工艺达400多项,已形成产品研发、装备制造生产、产品检测一条龙的全产业链体系,推动家电产业向智能化、高端化迈进。

此外,2017年以来,滁州市紧紧围绕着“十三五”末“翻两番实现千亿基地”的目标,出台政策激励措施、搭建研发服务平台、提升企业创新能力,推动智能家电产业提质增效。滁州实施科技企业创新创业平台、科技创新项目推进、科技人才引培、创新创业平台建设四大工程,围绕科技金融、创新创业平台建设、高层次团队引进、科技项目推进等制定配套文件19个,建立各类产业发展基金总规模达150亿元。

首个省级出口智能家电示范区落户

去年9月,智能家电产业NB-IoT联合应用中心落户滁州,在智能家电领域系全国唯一,将推动智能家电应用解决方案以及新一代通信技术的创新变革。今年初,记者从安徽出入境检验检疫局获悉,滁州出口智能家电质量安全示范区日前成为全国首个省级出口智能家电质量安全示范区,将进一步提升我省家电产业质量安全水平,有效激发产业聚集优势,加快促进我国家电产业迈向全球价值链的中高端。

滁州出口智能家电质量安全示范区落户之后,经考核准许加入的家电企业,将优先享受便利化措施,得到更为便捷的出口通关放行。例如,对示范区内的中国出口质量安全示范企业、标杆企业,简化原产地证签证流程,推行网上申报、审核,企业自主打印证书等便利措施;对区内出口加工型企业开展的境外维修、测试、研发等新型业务,给予支持和便利,促进产业转型升级等。

此外,检验检疫部门还将协助企业,做好国内外技术性贸易措施应对工作,借助出口工业品质量安全风险平台、WTO检验检疫信息网等途径,更为有效地预防示范区出口产品在国际贸易中发生的重大突发性事件和纠纷等。(素材提供:滁州市委宣传部)